

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT ALPOLGÁRMESTERE

Készült a 2023. május 24. napján tartandó képviselő-testületi ülésre

Készítette: Szabó Tamás Informatikai, Adatvédelmi és Biztonsági Irodavezető

Tárgy: A Budapesti Rendőr-főkapitánysággal 2012. 12. 06-án kötött, XVI. kerületi közterületi térfigyelő-rendszer üzemeltetéséről szóló megállapodás módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: BRFK) között 2012. december 6. napján megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) jött létre az Önkormányzat által kiépített és karban tartott közterületi térfigyelő rendszer üzemeltetésére. A Megállapodás 2013. január. 1. napjától határozatlan időtartamra jött létre.

A Megállapodásban a BRFK vállalta, hogy a térfigyelő-rendszer által közvetített képek megfigyelését az Önkormányzat által biztosított pénzügyi keret terhére szabadidős és túlszolgálatot vállaló rendőri állománnyal biztosítja.

Ennek keretében a BRKF 12 órás műszakonként 2 fő kamera-megfigyelőt + 2 fő túlszolgálatban munkát végző járőrt biztosított a mellékelt Megállapodás szerinti részletezésben a feladat ellátására.

A Megállapodás részletezi az Önkormányzat térfigyelő rendszer működtetésével kapcsolatos vállalásait.

A Megállapodás tartalmi elemei és az abban vállaltak végrehajtása a Felek számára megfelelőek, végrehajthatóak, teljesíthetőek és maximálisan eredményesek voltak, de a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény (a továbbiakban: Törvény) módosítása miatt szükségessé vált a Megállapodás módosítása.

Bevezetésre került az „Önként vállalt túlóra”, melynek időkerete maximalizálásra került és az ehhez kapcsolódó pótlék összege megemelkedett, az Önkormányzat által fizetett díjat is ehhez szükséges igazítani.

Az optimalizálást ezen kívül az is indokolja, hogy az utóbbi évek statisztikai és XVI. kerületi Önkormányzat közterületein előforduló bűncselekmények, illetve a megfigyelőrendszeren keresztül észlelt, azonnali beavatkozást igénylő események elhanyagolható száma alapján nem indokolt a 0-24 órás folyamatos, 2 fővel történő kamerafigyelés. A közvetített, valós idejű intézkedések száma elhanyagolható a rögzített felvételek alapján indított eljárások számához képest.

Szakmai okokból, a BRFK illetékeseivel egyeztetve, a XVI. kerületi Rendőrkapitányság vezetője a következőképp javasolja módosítani a Megállapodást (2. sz. melléklet):

- a feladat ellátása továbbra is 24 órában, 12 órás műszakokban történik, de nem szigorúan 0:00 – 24:00 –ig történő, hanem napi ciklusokban és időszakonként két fővel. Ez azt jelenti, hogy a szolgálatot ellátó rendőr a jövőben indokolt és szükséges időszakokban folyamatosan figyelni a kamerák képeit, szükség és indokoltság esetén akár 2 fő is, de a 24 órás feladatot összességében a 2 fő munkavégzése tenné ki.

- a kivonuló szolgálat feladatellátása is ehhez igazodna, a szakmai szempontok figyelembe vételével időszakot és feladatellátást tekintve átfedésekkel is. Ez azt jelenti, hogy ugyanaz a személy a jogszabályok által lehetővé tett időkeretben, pl. 12 órás időkeretben 8 órán át a kamerák valós idejű képét figyeli, 4 órában pedig kvázi „önkormányzati járőrként” azokat a területeket felügyeli, feladatokat látja el, amelyek az Önkormányzat számára fontosak. Értelemszerűen megfelelő felszereltségű autó segítségével akár megosztva is meg tud valósulni a feladat ellátása: 1 fő valós idejű kamerakép megfigyelése és 1 fő „egyjárőrös felszereltségű” szolgálati gépjárművel történő szolgálatával.
- a Megállapodásban foglaltak a BRFK szakmai szempontjai szerint változtathatóak, rugalmasan kezelhetőek térben és időben úgy, hogy az önkormányzat által finanszírozott feladatellátás érdeksérelem nélkül megvalósuljon.

A Megállapodás fent leírtak szerinti módosításával meg tudunk felelni mind a Törvény feltételeinek, mind az Önkormányzat elvárásainak is.

A módosított Megállapodást a BRKF-val történő egyeztetést követően terjeszti a Polgármester a Képviselő-testület elé jóváhagyásra.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság között 2012. december 6. napján létrejött megállapodás jelen előterjesztés 2. melléklete szerint történő módosítását.

Felkéri a Polgármestert, hogy a BRFK-val történt egyeztetést követően a megállapodás módosítását jóváhagyásra a Képviselő-testület elé terjessze be.

Határidő: 2023. szeptember 30.

Felelős: Kovács Péter polgármester

(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

Kelt: Budapest, időbélyegző szerint

Szász József
alpolgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:

dr. Csomor Ervin
jegyző

Mellékletek:

1. sz. melléklet: 2012. december 6-án kötött megállapodás
2. sz. melléklet: BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság vezetőjének javaslata a 2012. december 6-án kötött megállapodás módosítására

Tárgyalásra illetékes bizottság: Közbiztonsági és Közlekedési Bizottság